

## 响应比尔·盖茨和“股神”巴菲特慈善号召

# 美40名富豪承诺将捐逾半财产

数十名资产超过10亿美元的美国富翁承诺，将捐出至少一半财富用于慈善事业，响应比尔·盖茨和沃伦·巴菲特先前联手游说发起的号召。

法新社4日援引一份声明报道：“美国40个富有的个人或家族许诺将他们大部分财富捐给慈善事业……这是道义上的承诺，不是法律合约。”

美联社报道，承诺捐赠者包

括纽约市长、媒体业巨头迈克尔·布隆伯格、甲骨文公司首席执行官拉里·埃利森、华裔生物制药大亨陈颂雄夫妇、好莱坞导演乔治·卢卡斯等。此外，洛克菲勒家族族长戴维·洛克菲勒、希尔顿家族的巴伦·希尔顿等大家族继承人和美国有线电视新闻网创始人特德·特纳也出现在名单上。

一个多月前，美国微软公司创始人盖茨和“股神”巴菲特共同

呼吁美国富豪捐出至少一半个人财富用于慈善业。两人先前分别作出表率，捐出绝大多数个人财富。巴菲特捐出99%的个人财富，盖茨则承诺将大多数财富交给自己的慈善基金会。

美国《福布斯》杂志推算，如果美国富豪榜上最富有的400人捐出个人一半财富，善款总额可达6000亿美元。

埃利森在为承诺捐献设立的

网站上写道，早已决定捐出自己至少95%的财富用于慈善事业，目前已捐出数亿美元。

“沃伦·巴菲特以个人名义邀请我写这封信，因为他说我将‘树立榜样’，‘影响他人’”。埃利森写道。

承诺捐赠的富豪们将承担一个义务，即说服更多人参与慈善事业。

■据新华社

## 美籍克隆牛后代进入英国食物链

英国食品标准署4日发布公告说，该机构已基本掌握了一头美国克隆牛在英国后代的情况，其中两头公牛的肉制品已流入市场，另有两头母牛所产的牛奶是否流入市场尚不确定。

公告说，针对近来关于克隆牛后代的奶和肉制品等非法流入市场的报道，食品标准署展开了调查。调查结果显示，这头克隆牛在英国的第一代后代共有8头，属著名的荷斯坦品种，其中公牛和母牛各4头。在4头公牛中，有两头分别在2007年和今年5月被宰杀，其牛肉已流入市场，并可能已被消费者吃掉。另外两头在自然死亡或被宰杀后，其牛肉并未进入市场。

在4头母牛中，一头已死亡并得到妥善处理，另外3头母牛中，已确认一头所产的奶未进入市场，但另外两头产的奶是否进入市场尚不确定。公告还说，这8头牛在英国的后代现在还年幼，食品标准署还将持续进行调查。

近日英国媒体大量报道了克隆牛奶事件，即英国有牧场主在媒体上匿名承认将所饲养的克隆牛后代产的奶上市销售，由于公众对克隆动物食品还存在一些不同看法，特别是不少人在食用安全问题上存有疑虑，此事引起英国社会广泛关注。

英国食品标准署对此表示，克隆牛奶等来自健康克隆动物的食品目前看来是安全的，但必须按规定获准才能在英国上市，因此上述进入市场的克隆牛肉或奶制品是非法的，并随之展开了调查。

■据新华社



极地寒流袭击阿根廷，人们身穿厚厚的冬装走在首都布宜诺斯艾利斯街头。

## 极地寒流再袭阿根廷 至少65人死亡 交通中断学校停课

强烈的极地寒流近日再次袭击阿根廷，根据阿民防和社会救助机构4日提供的数据，强烈的寒流迄今已在阿根廷造成至少65人死亡。

新一轮极地寒流从1日起席卷阿根廷中南部地区，阿大部分地区4日再次出现低温天气，中部和西部的科尔多瓦、门多萨等省份还出现大范围降雪，造成当地交通中断，能源供应紧张，许多学校被迫停课。

阿根廷慈善机构“互助网络”负责人胡安·卡尔说，阿根廷全国至少有14人在新一轮极地寒流中冻死，其中大部分是露宿街头的穷人或流浪汉。此外，因使用取暖设备不当引发的一氧化碳中毒造成至少51人死亡。

据阿气象部门预测，新一轮极地寒流天气将持续到5日，此后天气会逐渐转暖。阿根廷上月中旬曾遭遇强烈极地寒流天气，当地居民生活受到严重影响。

■据新华社

新华时评

### 极端气候“扎堆”呼唤减灾新思维

入夏以来，全球多处地方遭遇了极端气候带来的灾害：北半球多国持续高温，酷热难耐；中国、巴基斯坦等国遭受暴雨侵袭、洪涝成灾；俄罗斯多个地区遭遇干旱、山火蔓延；而阿根廷、秘鲁等南半球国家却相继遭遇数十年不遇的严寒……一个严峻的现实摆在人们面前：在全球气候变化的大背景下，极端气候事件频发，应对极端气候灾害将成为人类减灾活动的常态。

首先，极端气候灾害频发对城镇建设提出了更高的标准。此轮气候灾害中，一些城市就因排水系统能力不足而频发内涝，还有一些城市因酷暑导致供电中断等。这提醒城市管理者，城市排水系统、江河堤坝以及供电荷载等设计标准也应进行合理调整。

其次，极端气候灾害频发

对各国公共管理提出了更高的要求。公共管理部门应当把灾害预警、应急管理纳入日常管理和运作之中，使之成为日常事务的重要组成部分，其中最关键的就是建立常态化的自然灾害应急管理机构，提高应对灾害效率。

此外，极端气候灾害频发，使灾害预警以及构建密集的灾害测报网络显得更为重要。例如，在美国、日本、德国等发达国家，上世纪60年代就已形成城乡一体化的灾害测报网络，这种由水文气象站、雷达、气象卫星、海洋卫星、国土资源卫星共同构成的立体监测网络，在灾害预警、灾情评估上发挥着重要作用。

最后，应对极端气候灾害频发，不同层次的国际合作必不可少。

■据新华社

## 3/4漏油被“消灭” 堵漏油近“尾声”

英国石油公司4日宣布，前一日开始实施的“静灭法”堵漏取得预期效果，墨西哥湾海底漏油井堵漏工作迎来一个“重要的里程碑”。

同一天，白宫首席能源顾问布劳纳说，根据科学家最新研究结果，近四分之三的泄漏原油“已经消灭”。

美国总统奥巴马说，墨西哥湾海底漏油井堵漏和清理工作已“接近尾声”。

英国石油公司3日开始实施“静灭法”。工程人员先将大量钻井泥浆经由控漏罩注入漏油井，将泄漏原油尽可能压回，再注入水泥，封住井口。英石油4日发表声明，宣布“静灭法”取得预期效果。

## 巴西一监狱 放任犯人“自治”

巴西警方在调查里约热内卢州一座监狱狱警腐败案件时，意外发现这座监狱竟放任在押人员“自治”。

当地RJTV电视台4日报道，这座监狱位于里约热内卢州拜沙达-弗卢米嫩斯市，共羁押约150名犯人。

里约热内卢州公共官员怀疑当地负责监狱看管的警察涉嫌收受在押人员贿赂。在对狱警展开调查时，发现这座监狱竟由在押人员自己管理。

这些犯人掌控着监狱“管理权”。他们拥有牢门钥匙，控制探监人员探视，甚至决定分发杂志种类。

## 德吸引外国技工补缺

德国副总理兼外交部长吉多·韦斯特韦勒4日说，德国需要吸引国外熟练工，弥补本国熟练技工人才的短缺。

韦斯特韦勒说，支持建立一套“评分系统”吸引外国技术人员，这符合德国“国家利益”。“邀请对我们以及对我们的发展有积极作用的人来工作，这显然是正确举措。”他补充说，吸引国外人才的同时，德国需培养本国人才、防止优秀技术人才外流。

先前，德国雇主联合会负责人迪特尔·洪特说，德国技术人员缺口超过6万。麦肯锡咨询公司预测，截至2020年，德国将出现200万技工职位缺口。

■均据新华社

### 经济信息

## “衰锅”另类脱颖而出

《脱颖而出》怎么可以没有“衰锅”登场?没有洋气的脸蛋,没有华丽的服装,没有出类的口才,没有拔萃的演技,哥哥我有的就是大胆秀自己的勇气。“衰锅”可不是谁都能当的,那是要实力与思想兼备的。瞧瞧这造型、这气势、这表情,关键是这自信,根本就是天生的广告明星。

可是,讲话怎么就不标准了,衣服怎么就不合适了,表演怎么就被“叮”了,广告怎么就看不懂了?唉,为啥总是没人懂俺呢?正所谓,“世人笑我太疯癫,我笑他人看不穿”。哥表演的不是广告,是寂寞

啊!霸王大“锅”

一位邻家大叔在Pose区的镜头前忘情的挥舞着霸王洗发露的盒子,左边儿、右边儿,却总是绕着自己的那张脸。迈着四方步,邻家大叔稳健地走上舞台。“今天我给大家原创的是霸王洗发露。中药世家,霸王防脱,头发不再脱!防脱发用霸王!”呼噜噜一通,大叔的广告就告一段落了。

还没等大家反应过来他说了些什么,大叔马上又开口了:“下面我给大家唱一首‘锅’,这是一首原创的‘锅’。‘脱颖而出,我不认输,脱颖而出,嗯,也疯狂,今天让我也疯狂!’”扔掉盒子,大叔开唱了:

“我要写一首‘锅’,写一首悲伤难忘的爱情‘锅’……”叮叮声作响,几个评委纷纷喊着:“大‘锅’,大‘锅’,停,停。”“大‘锅’,你要唱‘锅’,先要把这个‘锅’念歌。”丢丢评委不无调侃地说,“然后,要唱‘锅’,要脱颖而出,你先要站直了。”霸王大“锅”捡起盒子走了,留给了舞台他那不一样的背影。

### 香雪牌压力男

笔挺西服加身,夹着写着大字的纸板——sorry,是夹着“公文包”。别看俺们个子小,浓缩的可都是精华。来到舞台中央,不急不慢的介绍着自己:“大家好,我是80后压力男。我的宣言是,压力再大,我也是男人!接下来我为大家表演的

是,香雪制药广告压力篇。”

“我是白领,西装、名牌、金表,有着令人羡慕的职业。但是在这光鲜、亮丽的背后,你们知道我有多大的压力吗?曾经的我1米80,现在只有1米70了;曾经的我120公斤,现在只剩120斤。什么房子、车子,压得我透不过气来。”突然,压力男抽出一块板子,写着“卡奴”,“不再做卡奴,扔掉!”说完,一甩手扔出纸板,只见这张卡快窜到顶棚了,然后又忽忽悠悠坠到舞台的一个角落里。压力男还在继续,“不再做房奴,扔掉!不再做车奴,扔掉!”又一块板子,又一块板子,飞了。下一个“孩奴”,还没等压力男开口,红胖子接着:“有本事,你把孩子也扔



了。”台上不扔了,“孩子是最甜蜜的负担。在传染病肆行的时候,孩子生病了,房子车子有什么用?只有香雪抗病毒口服液,才能使我的孩子健康又快乐!抗病毒选香雪,孩子健康我放心!”

观众记住了最后不知怎么就冒出来的香雪抗病毒口服液,记住了一块接一块飞上天的各种奴,至于这位压力男……